Test znajomosci przepiséw ruchu drogowego
dla szkét gimnazjalnych

(test wielokrotnego wyboru)

1. Wlaczajacym sie do ruchu jest:

a) motorowerzysta podczas ruszania po zatrzymaniu si¢ przed znakiem "STOP",

b) motorowerzysta podczas wyjezdzania ze strefy zamieszkania oraz z drogi gruntowej na droge
twarda,

¢) rowerzysta podczas wyjezdzania z drogi dla rowerdw na droge oraz podczas ruszania po
zatrzymaniu si¢ przed przej$ciem dla pieszych.

2. Po tym sygnale zapali si¢:

a) sygnat zielony,

b) sygnat czerwony,

c¢) dodatkowo sygnat czerwony (§wieci¢ si¢ bedzie sygnat zotty i czerwony).
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3. Pas ruchu jest to:

a) kazdy z podluznych paséw jezdni wystarczajacy do ruchu jednego rzedu pojazdow
wielosladowych oznaczony tylko znakami drogowymi,

b) kazdy z podluznych paséow jezdni wystarczajacy do ruchu jednego rzedu pojazdow
jednosladowych oznaczony lub nie oznaczony znakami drogowymi,

C) kazdy z podluznych paséw jezdni wystarczajacy do ruchu jednego rzedu pojazdow
wielosladowych oznaczony lub nie oznaczony znakami drogowymi.

4. Wjazd na drog¢ oznaczong tym znakiem jest:

a.) zabroniony od strony umieszczenia tego
znaku

b.) dozwolony od strony umieszczenia tego
znaku

c.) zabroniony z obu stron.

5. W przedstawionej sytuacji kierujacy pojazdem nr 1:
a) ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi nr 4,

b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 3,

¢) przejezdza ostatni.
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6. Kierujacy pojazdem jest obowigzany przed skreceniem:

a) zawsze zblizy¢ si¢ do lewej krawedzi - jezeli zamierza skreci¢ w lewo,

b) zblizy¢ sie: na jezdni o ruchu dwukierunkowym do $rodka jezdni - jezeli zamierza skreci¢ w
lewo,

¢) wlaczy¢ lewy kierunkowskaz jezeli zamierza skreci¢ w lewo.

7. Obowigzek poruszania si¢ pieszych po lewej stronie drogi dotyczy pieszych:
a) idacych tylko po poboczu,

b) idacych tylko po jezdni,

¢) idacych po poboczu lub jezdni.

8. W tej sytuacji kierujacy pojazdem, przejezdzajac przez chodnik:

a) ustepuje pierwszenstwa pieszym,
b) ma pierwszenstwo przed pieszymi,
C) powinien zachowac¢ szczegolng
ostrozno$¢

9. Do kierujacych ruchem lub 0s6b uprawnionych zaliczy¢é mozna:

a) policjanta, inspektora Inspekcji Transportu Drogowego,

b) dréznika kolejowego, nauczyciela wychowania komunikacyjnego,
c¢) straznika szkolnego, dyrektora szkoty.

10. Przedstawiona tabliczka pokazujaca przebieg drogi z pierwszenstwem umieszczona jest na
drodze:

a) podporzadkowanej,
b) z pierwszenstwem, —

c¢) réwnorzedne;. I

11. Jakiemu sygnatowi §wietlnemu bedzie odpowiadat NASTEPNY sygnat nadawany przez

kierujacego ruchem? O

a) zielony, e
b) zohty, oty
¢) czerwony. o il

o
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12. Na tak oznakowanej jezdni, bez narysowanych znakéw poziomych,
zatrzymasz si¢:
a) 5 m przed tym znakiem,

b) przy tym znaku,
¢) w takim miejscu, aby moc zaobserwowac droge poprzeczng.

13. Widzac ten znak kierujacy rowerem:

a) nie moze skregci¢ w lewo na skrzyzowaniu,

b) moze zawrdci¢ na najblizszym skrzyzowaniu,
c) nie moze zawroci¢ na odcinku od tego znaku
do skrzyzowania i na skrzyzowaniu.

14. W przedstawionej na rysunku sytuacji:
a) pierwszenstwo ma pojazd szynowy

(nr 3),
b) jako pierwszy przejedzie pojazd nr 1,
¢) jako ostatni przejedzie pojazd nr 2.

15. W przedstawionej na rysunku sytuacji:
a) jako pierwszy przejedzie pojazd nr 3,
b) jako drugi przejedzie pojazd nr 2,

¢) jako ostatni przejedzie pojazd nr 1.
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16. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem nr 1: \\\k‘
a) ma pierwszenstwo przed pojazdem nr 4, \S@
b) ma pierwszenstwo przed pojazdaminr 2 1 3, —
c) ustepuje pierwszenstwa wszystkim pojazdom.

17. Obowigzkowym wyposazeniem motoroweru jest:
a) thumik wydechu,

b) $wiatto drogowe przednie,

c¢) $wiatlo pozycyjne tylne.

18. W tej sytuacji:

a) kierujacy pojazdem nr 1 ma pierwszenstwo przed
pieszym,

b) kierujacy pojazdem nr 2 ma pierwszenstwo przed
pieszym,

c) piesi majg pierwszenstwo przed pojazdaminr 1 12.

19. W przypadku krwotoku z nosa spowodowanego np. upadkiem na rowerze nalezy:
a) odchyli¢ glowe poszkodowanego do tytu,

b) posadzi¢ poszkodowanego z gtowa pochylong do przodu,

c) ulozy¢ w pozycji bezpiecznej i okry¢ kocem.

20. W urazach narzadu wzroku nalezy:
a) natozy¢ jalowy opatrunek ostaniajacy,
b) przemy¢ oko woda destylowana,

c) wpusci¢ do oka krople dezynfekujace.
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